7. razred

PONOVITEV
(lahko si pomagas s kalkulatorjem)

17.4.2020

1. Doloci najmanjsi skupni veckratnik in najvecji skupni delitelj Stevil 90 in 120 !
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3. Zapisi v odstotkih !
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0,17 = 1,05 = 0,09 =

4. lzraCunaj !

15% od 620% =

5. Cevlji, ki so stali 40 €, so se pocenili za 12 €. Koliko % je t0?

Odgovor:

20 $ od 400% =




6. Plazma, ki je stala 450 €, se je pocenila 15% . Koliko je nova cena ?

Odgovor:

7. Danemu trikotniku oznaci oglid€a, stranice, notranje kote !
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Pripravila: Martina Kriznik



